九九重阳节 浓浓敬老情

作为晚刊

《信阳晚报》携手大别山志愿者协会献爱敬老院

本报记者 李亚云/文 首席记者 周 涛/图

> "何当载酒来,共醉重阳节。"昨 日,在一年一度的重阳节即将到来之 际,《信阳晚报》携手大别山志愿者协 会共同走进东双河镇敬老院,为孤寡 老人包饺子、送祝福,陪伴老人度过 了一段难忘的时光。









①志愿者给老 人送鸡蛋

②志愿者在剁 饺馅儿

③志愿者给老 人剥鸡蛋

④志愿者给老 人盛饺子



前往宝石桥与大别山志愿者协 会一行会合。

9时许,《信阳晚报》及大别 山志愿者协会共32名志愿者队 伍抵达了东双河镇敬老院,这里 是11位五保老人共同的家。

"欢迎你们啊!"敬老院负 责人蔡广才连忙上前迎接,院 里的老人也鼓掌欢笑。与老人 们简单打过招呼后,来自《信阳 晚报》的志愿者们便将带来的 之下, 志愿者们立即分头行动起 来。有人拿起铁锹帮忙平整菜园, 有人拿起清扫工具开始打扫楼上 楼下的卫生。插不上手的小姑娘 们就陪老人一起促膝谈心。

院里一派忙活,厨房和餐厅 里更是热闹。"大爷,今天中午咱 们包饺子吃啊!"

剁馅儿、和面、擀面皮儿,包 饺子,志愿者们各有分工。很快, 前期工作准备就绪,32 名志愿

"这饺子真香啊,比超市买得 好。"老人王连才端着一碗饺子,笑 容可掬地对志愿者说,"谢谢你们 啊,这么大老远地来看我们。

"鸡蛋煮好喽!"老人们正吃 着热气腾腾的饺子,志愿者们又 送上了刚出锅的土鸡蛋。这餐 特别的午饭,在一片欢声笑语 和秋日阳光的映照下, 显得特 别温馨。

感动蔓延 爱心无终点

饺子蘸着辣椒酱或醋,两个 鸡蛋,一餐简单的午饭,却让老 人们分外感动。

"我无儿无女的,却还能有 人来探望我,为我包饺子,还 送来这么多东西,心里真是高 兴啊,就像过节一样!"今年85 岁的李文化老人是敬老院里年 纪最大的,大家都称呼他"老

敬老院负责人蔡广才告诉 记者,这院内的11位老人都是 五保户,大家现在同吃同住,亲 如一家。

"真是要感谢党的好政策 啊,我们本来是没人管的人,但 现在有吃有喝的,住的房子也宽 敞,不时的还有人来探望我们, 我们这也算安度晚年了! "83岁 的王连才老人激动地说。

"留守儿童、孤寡老人、特困 家庭,这些特殊的群体需要社会 的关爱。"大别山志愿者协会会 长徐军说,看望留守儿童、慰问 孤寡老人、救助困难群众,大别 山志愿者协会一直在行动,"我 们今年的暖冬行动又要开始了, 志愿服务无止境,我们将尽己所 能,将更多的温暖送给需要帮助

看着老人们发自内心的笑 容,《信阳晚报》的志愿者们也表 示,以后也会积极地参加志愿服 务,传递爱心,为文明信阳增光

"今天的活动很有意义,温 暖了老人也温暖了我们自己。志 愿服务体现了一座城市的温度, 我们都应积极投身其中,为美丽 的申城再添一抹亮色,为创建文 明信阳出一份力!"来自《信阳晚 报》的志愿者郭晓雨说。